



В Хайбуллинском районе следователи устанавливают обстоятельства смерти работника в руднике «Юбилейный»



Сибайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка признакам преступления, предусмотренного ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ), по факту несчастного случая в руднике «Юбилейный», в результате которого погиб рабочий.

По предварительным данным, 12 июля 2021 года в руднике «Юбилейный» вблизи села Петропавловский на глубине 290 метров машинист подземной самоходной машины при выполнении работ по перевозке руды, заметив впереди идущий в попутном направлении самосвал, не смог остановиться и, осознавая неизбежность столкновения, выпрыгнул из кабины, попав под колеса своей же автомашины. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

На место происшествия выехали следователи совместно с сотрудниками полиции.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

экспертиза, истребована необходимая служебная документация, опрашиваются очевидцы и работники рудника, в отношении автомашины планируется проведение судебной экспертизы с целью проверки ее технической исправности, инициированы ведомственные расследования в региональных управлениях Ростехнадзора и Государственной инспекции труда. В ходе проверки действиям лиц, ответственных за соблюдение требований безопасности при выполнении данного вида работ, будет дана правовая оценка.

13 Июля 2021

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1591353>